



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº6/2023/CEXT-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

25 de agosto de 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 32/2023

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	26/05/2023
Período de inscrição*	De 05/06/2023 a 01/09/2023
Período de realização do curso	De 06/06/2023 a 22/09/2023
Finalização do curso	Dia 31/10/2023

* As inscrições vão até a data limite ou até atingir o número de vagas disponíveis, conforme Anexo I.

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	26/05/2023
Período de inscrição*	De 05/06/2023 a 25/08/2023
Período de realização do curso	De 06/06/2023 a 25/08/2023
Finalização do curso**	Dia 25/08/2023

* As inscrições vão até a data limite ou até atingir o número de vagas disponíveis, conforme Anexo I.

**Os inscritos no Edital 32/2023 que não concluíram o curso, terão sua inscrição considerada no Edital 43/2023, no qual está disponível o mesmo curso, em uma nova oferta.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Caue Trivellato, COORDENADOR(A) DE EXTENSAO - FG2 - IFS - CEXT-INC**, em 25/08/2023 09:00:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsulde Minas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 382974

Código de Autenticação: ff3c0ae5ec



